

Nome da revista: Ámbitos. Revista Internacional de Comunicación

Declaração de autoria, boas práticas e transferência de direitos
A direção da revista recorda aos autores/as dos manuscritos que o conteúdo dos mesmos deve ser original e inédito, e não pode haver sido publicado anteriormente em outra revista. Se aceitará somente material que tenha sido publicado completo ou parcialmente, ou esteja em processo de avalição em outra revista, se for justificado devidamente e indicada a fonte em que foi publicado. É responsabilidade do comitê de redação e do informe do diferentes avaliador determinar a relevancia de volver a editar a pesquisa. 
Os autores que firmam o artigo devem ser os mesmos que formaram parte do processo completo de realização do mesmo. 
O autor responsável pelo contato do artigo com a revista, deber completar formulario que encontra-se a continuação. Incluí-se uma folha que debe ser assinada por todos os autores do trabalho. O autor responsável  deve reunir todas as assinaturas en uma única páginas ou anexar as cópias necessárias da folha de firmas até que estejam todas as assinaturas e anexarlas ao formulário. 
Este formulário, devidamente completado e assinado, deve ser enviado a revista juntamento com o artigo proposto. 
Antes de enviar um artigo deve consultar as diretrizes para autores da revista onde pretende-se publicar. 
As revistas que estão baixo a supervisão da Editorial US, usam Turnitin com o objetivo de proteger a originalidade dos contenidos que publicam.
Turnitin identifica coincidencia e semelhanças enviados a avaliação e os publicados previamente em outras fontes. Todos os artigos são revisados com esta ferramenta. 

Declaração de originalidade e natureza inédita da pesquisa (assinalar todas as caixas)
Este artigo é original e inédito; não foi e não será submetido a nenhuma outra revista para publicação, a menos que seja rejeitado para publicação
Nenhum dos dados apresentados neste documento foi plagiado, fabricado, manipulado ou distorcido. Os dados originais são claramente distinguíveis dos já publicados.
As fontes originais em que se baseia a informação contida no manuscrito são identificadas e referenciadas, bem como teorias e dados de outros trabalhos anteriores.
As figuras, tabelas, dados e fotografias utilizadas no artigo estao referenciadas de forma correta e contam com a licença necessaria para ser reproduzidas. 
Conta-se com a autorização dos dados não publicados obtidos através de declarações verbais o escritas, assim como, a identificação das fontes.

Declaração de duplicação parcial ou total (assinalar apenas as caixas necessárias)
Partes deste manuscrito já foram publicadas anteriormente (por favor complete as informações relevantes na secção de comentários e forneça estes textos).
Esta obra é uma tradução de uma obra previamente publicada e tem o consentimento dos editores da referida publicação. Este fato deve ser expressamente reconhecido na publicação final (completar as informações relevantes na seção de comentários e fornecer o texto).

Autoria (assinalar todas as caixas)
Todas as pessoas que assinaram este documento estiveram envolvidas no seu planejamento, conceção e execução, bem como na interpretação dos resultados. Revisaram também criticamente o trabalho, aprovaram a sua versão final e concordaram com a sua publicação.
Nenhuma assinatura responsável pela obra foi omitida e os critérios de autoria científica são cumpridos.

Recolha de dados e interpretação dos resultados (assinalar todas as caixas)
Os autores tiveram o cuidado de evitar erros na conceção experimental ou teórica, na apresentação dos resultados e na sua interpretação. Se descobrirem algum erro no artigo, antes ou depois da publicação, alertarão imediatamente a direção da revista.
Os resultados deste estudo têm sido interpretados objetivamente. Qualquer resultado contrário às opiniões dos abaixo assinados são apresentados e discutidos no artigo.

Fontes de financiamento e agradecimentos (assinalar todas as caixas)
Todas as fontes de financiamento concedidas para este estudo são reconhecidas, indicando concisamente o organismo financiador e o código de identificação.
Nos agradecimentos, são mencionadas as pessoas que, tendo colaborado na preparação da obra, não constam da seção de autoria e não são responsáveis pela preparação do manuscrito.

Conflito de interesses (assinalar esta caixa se necessário)
Na seção de observações, os signatários do texto relatam quaisquer ligações comerciais, financeiras ou privadas com pessoas ou instituições que possam ter interesse no trabalho proposto.


Repositório de dados (assinalar esta caixa se necessário)
Os dados obtidos a partir da investigação realizada neste artigo foram depositados num repositório.
Favor indicar o nome e URL do repositório na seção de comentários no final do presente documento.
Autorização para publicação de correio electrônico (assinalar esta caixa se aplicável consulte as diretrizes de autoria da revista).
Todas as pessoas que assinam este artigo autorizam a publicação do seu endereço electrônico de contacto no artigo, bem como no website da revista.
Recomenda-se o uso de e-mails institucionais.

Transferência de direitos e distribuição (assinalar esta caixa)
Os autores reconhecem que a publicação desta obra implica a transferência dos direitos de autor para a Editorial Universidade de Sevilha, que se reserva o direito de distribuir a versão publicada na Internet nos termos de uma licença internacional Creative Commons Attribution 4.0 para utilização e distribuição. Ao disponibilizar o artigo neste formato, os autores cumprem as disposições da Lei 14/2011, de 1 de Junho, sobre Ciência, Tecnologia e Inovação, artigo 37.3, relativamente à obrigação de disponibilizar em livre acesso os resultados da investigação financiada por Organismos Públicos de Investigação.
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