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Es de celebrar el interés que ha logrado despertar la autora Annemarie Schwarzenbach en la editorial La Línea del Horizonte, que tras El valle feliz (2016) decide dar a conocer al público hispanohablante Lorenz Saladin, una vida para las montañas.  La biografía de este viajero, alpinista y fotógrafo suizo logrará sin duda alguna fascinar a cualquier lector tanto como interesó a la autora, que llegó a viajar por sí misma a los lugares descritos en las anotaciones del suizo a fin de documentar de manera más rigurosa el relato de la vida de este hombre singular. 
Se trata de un documento histórico poco común, pues Saladin era poco amigo de escribir, como demuestra lo escueto de los datos que él mismo consiente ofrecer sobre su vida. Su infancia y juventud apenas están documentados, pues el único interés de Saladin, ya desde sus años jóvenes, era el de vivir aventuras, y esa ansia por conocer nuevos lugares y superar cada vez más complejos desafíos es lo que el texto, traducido de forma magistral a un castellano elegante y depurado por Juan Cuartero Otal de la Universidad Pablo de Olavide, deja traslucir a cada página. Saladin era hombre inquieto, siempre en movimiento, siempre a la búsqueda de más, hasta que la última de sus pruebas, el ascenso al Khan Tengri, en Kazajistán, le venció y acabó con su vida. Hasta entonces, sus muchos e increíbles éxitos habían logrado despertar la admiración y el respeto de sus coetáneos, que le consideraban un héroe y capaz de gestas singulares. 
Que Annemarie Schwarzenbach se sintiera atraída por la historia de este hombre poco común no sorprende, tratándose aquí también de una mujer muy adelantada a su tiempo. La autora, a quien se conoce en España sólo de manera muy reciente, debe considerarse especialmente relevante no sólo desde un punto de vista literario, sino también significativa para los interesados en los estudios de género. Amiga íntima de Erika y Klaus Mann, inteligente, atrevida y audaz, su propia escritura refleja ese incansable afán por aprender, por conocer, por superarse, algo que compartió con Lorenz Saladin. Su admiración por Saladin llevan a que este texto se convierta en un bello homenaje a un aventurero por parte de quien compartió por completo su filosofía de vida.
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