NOMBRE, APELLIDOS DEL AUTOR/A DEL LIBRO A RESEÑAR: TÍTULO DEL LIBRO A RESEÑAR
País y ciudad de edición del libro:
Editorial:
Número total de páginas del libro:
Dimensiones del libro en centímetros:
Año de publicación:
ISBN:

Nombre y apellidos del autor/a de la reseña:
ORCID:
Categoría docente e institución a la que pertenece:
Email de contacto: 

Resumen:
El resumen no debe ser superior a 12 líneas. Ha de ser escrito en Times New Roman cursiva, tamaño 11, interlineado múltiple 1,2. Alineación justificada. En cuanto al formato de páginas, los márgenes: Superior 3 cm. Inferior 3 cm. Izquierdo 3 cm. Derecho 2 cm. Encabezamientos: no habrá encabezamientos ni pies de página. Escriba el resumen en un único párrafo. 

Palabras Claves: un máximo de seis palabras significativas separadas por punto y coma. Se admiten expresiones compuestas como máximo por dos palabras.

Reserve la primera página solo para el título, el resumen y las palabras clave.



















Texto de la reseña en tamaño 11, Times New Roman, interlineado múltiple 1,2, alineación justificada. No utilizar Formatos de Texto personalizados. No usar negritas en el texto.

Se mantendrá el formato de página. Márgenes: superior 3 cm; inferior 3 cm; izquierdo 3 cm; derecho 2 cm

Todos los párrafos se separarán con un retorno manual (reglón en blanco).

Extensión máxima de la reseña: 1200 palabras.

Las reseñas no pueden contener ni notas a pie de página ni imágenes.  



LEA DETENIDAMENTE el “PROCESO DE SUBIDA A OJS”
Este apartado no forma parte de la plantilla y debe eliminarse una vez concluya su artículo. ¡Pero es imprescindible cumplimentarlo!

PROCESO DE SUBIDA A OJS

Cuando remita su manuscrito a la revista a través de la plataforma OJS, es IMPRESCINDIBLE que complete todos los METADATOS que se le solicitan:

TÍTULO Y RESUMEN:
· Título (no use el prefijo y el subtítulo. Todo en el aparatado título)
· Resumen

AUTORES
Debajo del nombre del cada autor/a aparece un pequeño triángulo azul. Clique en él y aparecerá una nueva pantalla donde debe incluir:
· Nombre y apellidos
· Email de contacto
· País
· ORCID: emplee la expresión https://orcid.org/XXXX-XXXX-XXXX-XXXX
· Afiliación
· Biografía: Siga el modelo siguiente.
Autor/a (lugar, año nacimiento); ...Escuela o Facultad, Universidad y fecha obtención títulos arquitecto, dr. arquitecto (si procede), e igual para categorías docentes adquiridas. Escuela o Facultad, Universidad y fecha donde se imparte o ha impartido docencia (si procede). Nombres de las revistas y/o libros en los que se han publicado (número, año, si procede). Cualquier otro mérito que se considere oportuno indicando siempre dados precisos. Deben evitarse expresiones genéricas como “…ha impartido docencia en numerosas escuelas…”o “…su obra ha sido publicada en medios nacionales o internacionales…”, etc. EXTENSIÓN MÁXIMA 10 LÍNEAS POR AUTOR/A.
METADATOS
· Palabras Clave (incluir cada una por separado)
· Asuntos. Emplee para ello la tabla de materias disponible en https://www.uab.cat/doc/CDU_tabla-materias.pdf
· Disciplinas: emplee la Nomenclatura Internacional de UNESCO para los campos de Ciencia y Tecnología, disponible en https://www.um.es/documents/1235915/3330673/codigosUNESCO-ciencia-tecnologia.pdf/85d6ff59-e7bf-46a1-9619-fc33859e87c3
CITAS
Incluya aquí como BIBLIOGRAFÍA CITADA el libro reseñado. 

En ARCHIVOS COMPLEMENTARIOS no olvide subir una imagen de la portada del libro en escala de grises, mínimo 10x15 cms y 300 ppp de resolución.
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